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ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ 
 
 
Η Global Perception δημιουργήθηκε από την επιθυμία να υποστηρίζει τα ανώτερα στελέχη, τις 
ομάδες τους, καθώς και το προσωπικό υψηλού δυναμικού σε ιδιωτικές εταιρείες και δημόσιους 
φορείς, προσφέροντάς τους ένα ευρύ φάσμα  δυναμικών σεμιναρίων. 
 
Τα προγράμματά μας μπορούν να απευθύνονται σε εργαζόμενους σε όλα τα ιεραρχικά επίπεδα, 
γεγονός που προωθεί συνέργειες, όχι μόνο μεταξύ ανθρώπων που δεν μπορούν συχνά να 
συναντηθούν, αλλά και μεταξύ διαφορετικών επιχειρηματικών μονάδων που δεν έχουν την 
ευκαιρία να ανταλλάσσουν σε καθημερινή βάση. 
 
Θέλουμε επίσης να φέρουμε την  ειδική τεχνογνωσία  μας στον τομέα των στρατηγικών 
προσλήψεων. 
 
 

ΤΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 
 
 
Η Global Perception παρέχει λύσεις μέσα από ένα ευρύ φάσμα προγραμμάτων που στοχεύουν στον 
σημαντικότερο κεφάλαιο των ιδιωτικών εταιρειών και των δημόσιων φορέων: τους ανθρώπους 
τους. 
 

✓ Ενίσχυση της ανάπτυξης ομαδικότητας (Team Building) μέσω δραστηριοτήτων που 
περιβάλλονται από τη φύση σε διάφορες περιοχές (παράδειγμα στην επόμενη σελίδα). 

✓ Βελτίωση της αποτελεσματικότητας των  μονάδων διαχείρισης κρίσεων δίνοντας έμφαση 
στη σημασία της ομαλής λειτουργίας μιας ομάδας της οποίας τα μέλη γνωρίζονται μεταξύ 
τους. 

✓ Ευαισθητοποίηση σχετικά με τις απειλές που διατρέχουν ορισμένα ευαίσθητα επαγγέλματα 
που δεν δίνουν πάντα προσοχή στους κινδύνους που ενδέχεται να αντιμετωπίσουν. 

✓ Ευαισθητοποίηση σχετικά με τον εκπατρισμό σε ευαίσθητες χώρες όσον αφορά την 
ασφάλεια και την προστασία. 

✓ Υποστήριξη για την ενίσχυση των ηπίων δεξιοτήτων (soft skills) που απαιτούνται για την 
ηγεσία μιας ομάδας. 

✓ Επαγγελματική βοήθεια για στρατηγικές προσλήψεις που απαιτούν πολύ μικρό, αν όχι 
καθόλου, περιθώριο σφάλματος. 

 
Τα προγράμματα που προσφέρουμε είναι όλα σχεδιασμένα και προσαρμοσμένα για να 
ανταποκρίνονται στις ποικίλες ιδιαίτερες απαιτήσεις των πελατών μας. 
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TEAM BUILDING ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΙΣ ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΑΡΔΕΝΝΕΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Viewpoint of the start of the giant Zipline 
 
 

TEAM BUILDING ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΡΚΑΔΙΑ 
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Η ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΜΑΣ 
 
 
Με τα προγράμματά μας, εφαρμόζουμε μια προσαρμοσμένη δυναμική μέθοδος που λειτουργεί σαν 
μια ακτινογραφία που αναδεικνύει τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα, τις μη τεχνικές δεξιότητες των 
συμμετεχόντων που εκδηλώνονται με αντικειμενικότητα κατά την διεξαγωγή των δυναμικών 
προγραμμάτων που υλοποιούμε. 
 
Προτιμούμε την προσέγγιση "Δείξε μου" παρά την προσέγγιση "Πες μου" δίνοντας έμφαση στην 
άμεση παρατήρηση των ενεργειών των συμμετεχόντων στα δυναμικά προγράμματα μας. Η 
παρατήρηση, που βασίζεται σε γεγονότα, προορίζεται να είναι όσο το  δυνατόν πιο αμερόληπτη. 
 
Είναι αυτή η τεχνογνωσία που εφαρμόζεται στις πολλαπλές ανάγκες των οργανισμών του ιδιωτικού 
και δημόσιου τομέα, σχεδιάζοντας ad hoc προγράμματα που ανταποκρίνονται στις προσδοκίες και 
αποδίδουν πειστικά αποτελέσματα. 
 
 

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ 
 
 
Οι σύμβουλοί μας είναι πρώην πράκτορες της Γαλλικής Στρατιωτικής Κοινότητας Πληροφοριών 
(Military Intelligence). Ως εκ τούτου, μοιράζονται την ίδια εμπειρογνωμοσύνη και τις ίδιες αξίες. 
 
Διαθέτουν ευρύ φάσμα επιχειρησιακής εμπειρίας, τόσο στη Γαλλία όσο και στο εξωτερικό, 
συμμετέχουν τακτικά στην αξιολόγηση και την εκπαίδευση του προσωπικού της μονάδας τους κατά 
τη διάρκεια της σταδιοδρομίας τους και έχουν αναπτύξει μια “out-of-the-box” προσέγγιση για την 
εκπλήρωση των αποστολών τους. 
 
Η μέριμνά τους να μεταδώσουν τις γνώσεις τους,  η επιχειρησιακή τους ανατροφοδότηση, οι 
εκπαιδευτικές τους δεξιότητες και η ανεπτυγμένη αίσθηση της παρατηρητικότητάς τους  τίθενται 
πλέον στην υπηρεσία των σύνθετων αναγκών των ιδιωτικών εταιρειών και των δημόσιων φορέων. 
Προσαρμόζονται σε ποικίλα ακροατήρια, έχοντας πάντα κατά νου την καλοσύνη και  την 
ταπεινότητα σε όλες τις περιστάσεις. 
 
Τέλος, είναι πρόθυμοι να μοιραστούν την επαγγελματική τους εμπειρία για να τη συγκρίνουν με 
την επαγγελματική πραγματικότητα των συμμετεχόντων και να ξεκινήσουν γόνιμες ανταλλαγές 
μαζί τους. 
 

 
 
Ψάχνετε για μια ενωμένη, αφοσιωμένη, αποφασιστική, έμπειρη, και πάνω απ' όλα επιμελή ομάδα 

με την οποία θα συνεργασθείτε για να αναβαθμίσετε το δυναμικό των ανθρώπων σας; 

 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας!          contact@global-perception.eu 
 
 

mailto:contact@global-perception.eu
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